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Pred zadnjimi dnevi bo nastopil čas, ko bo Moja beseda in vse, kar se nanaša na
Mene kot Stvarnika in Oskrbovalca, napadeno. Ljudje bodo hoteli uničiti vero v
Božanstvo, kar bo pomenilo odprt boj proti vsemu, kar je duhovne narave. Cerkvene
organizacije in njihovi podporniki bodo najbolj prizadeti, ker bodo sprejeti ukrepi proti
vsakemu navzven prepoznavnemu predstavniku Mojega kraljestva in Mojega nauka.
Zaradi tega bom prebudil glasnike Moje besede izven teh organizacij, njih
sem poklical, da širijo Moje učenje, saj imajo v lasti popolno resnico in so zato tudi
primerni učitelji za svoje soljudi v zadnjih dneh. Kajti v zadnjih dneh pred koncem bo
treba okrepiti vero ljudi oziroma jo prebuditi, kajti šele takrat bodo začeli razmišljati o
zanesljivosti naukov, ki so jim bili posredovani s tradicijo. In spoznali bodo, da Jaz
nisem s tistimi, ki so povezani z Menoj samo preko cerkve in ki menijo, da so
privilegirani zaradi svoje pripadnosti določeni cerkvi.... Resnično ljubim vsakega od
Svojih otrok, toda če otrok ne izpolni Očetove volje, tako da ne uporabi svojega
podarjenega daru razuma in torej ne aktivira svojega razuma in srca, da bi vedel,
kdaj izpolnjuje Mojo voljo, da bi prepoznal, kdaj se lažni preroki pretvarjajo, da so
Moji glasniki, se bo otrok oddaljil od Mene in le s težavo našel pot nazaj k Meni. Tudi
oni nenehno prejemajo Mojo besedo od Mene, Jaz se jim nenehno približujem tako,
da jim poskušam posredovati informacije neposredno, to je, tako da jim pošiljam
Moje glasnike, da jih razsvetlijo, vendar ne sprejemajo navodil in zato jih ni več
mogoče opravičiti, če zaidejo na napačno pot. Vendar, ko ljudje izgubijo svojo cerkev
zaradi dejanj Mojega nasprotnika, ne bodo omahnili le tisti ljudje, ki so resnično
pobožni in tako tesno povezani z menoj, da sem jim lahko vedno blizu. Ostri ukrepi in
brutalni zakoni jih ne bodo prizadeli, saj vedo, kje najti pravo Kristusovo cerkev in
bodo zgolj branili Mojo besedo z vedno večjo vnemo, čeprav ne bodo varni pred
preganjanjem tistih, ki se borijo proti vsemu, kar je povezano z vero. Vi vsi pa se
boste še vedno morali sami odločiti in samo vaše notranje prepričanje, da poznate
resnico, ki vam je dokazana z besedo, ki sem vam jo Sam posredoval, vam bo dalo
moč za upornost. Takrat boste vi in vsi tisti, ki vas poslušajo in Mi želijo služiti,
uporabili vso svojo moč prepričevanja in nič jih ne bo motilo, kajti takrat bodo vedeli,
da morajo samo malo počakati, da bodo srečni. Vedeli bodo, da zagotovo lahko
omahuje vse zunanje, vendar ne cerkev, ki jo je Jezus Kristus ustanovil na zemlji ...
pravo cerkev, ki je ne morejo premagati vrata pekla. Kljub temu bo nešteto ljudi
izgubilo vero, saj se jim bo zdelo nerazumljivo, da Jaz ne bom zaščitil cerkve, za
katero menijo, da jo je 'ustanovil Bog', in se ne bodo spraševali, ali so člani
cerkve, ki sem jo Jaz ustanovil, saj o tem ne smejo razmišljati. In tako bo nekaj,
kar imajo ljudje za nepremagljivo, razpadlo. Zrušilo se bo kot hiša iz kart, ker je
človeška zgradba, ki ne more trajati. Vendar Moji lastni ne bodo premagani, imeli
bodo moč vere, ki ponuja odpor, ker najde Mojo podporo. Prejeli bodo moč od Mene,
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ker trdno verjamejo Vame in zato pripadajo Moji cerkvi, ki je ne morejo premagati
vrata pekla. Vendar pa bo to težek čas, na katerega se bom vedno znova skliceval,
da bi vas, ki pripadate Meni, spomnil, da se pripravite, da nenehno prevzemate moč s
sprejemanjem Moje besede in z dejanji ljubezni.... Čas bitke je blizu in takrat morate
biti oboroženi.... morate trdno vstrajati, ko tisti, ki se držijo zunanjega prepričanja,
padejo, ker mislijo, da živijo v resnici, ne da bi razmišljali o tem, kaj se od njih
pričakuje, da verjamejo. Omahovali bodo in odpadali, vi pa stojte trdno in dokažite,
da iz notranjega, živega odnosa izhaja tudi živa vera, ki vam bo dala moč, da
vztrajate do konca.... Amen
Bertha Dudde
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